

Wilkowice, 07.09.2006r.

ZP/341/41/06

SPROSTOWANIE

Informuję o sprostowaniu ogłoszenia zarejestrowanego w UZP pod nr 108035/2006 w sprawie zamieszczenia w Biuletynie Zamówień Publicznych ogłoszenia, którego **przedmiotem jest opracowanie dokumentacji projektowo-kosztorysowych dróg gminnych na terenie Gminy Wilkowice.**

W ogłoszeniu jest:

Sekcja IV. 3.4) Języki, w których można sporządzać wnioski o dopuszczenie do udziału w postępowaniu lub oferty

portugalski

Powinno być:

Sekcja IV. 3.4) Języki, w których można sporządzać wnioski o dopuszczenie do udziału w postępowaniu lub oferty

polski


inż. Jan Cholewa